

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітню програму «Регіональне управління»

Рівень вищої освіти	Перший (бакалаврський) рівень
Ступінь	Бакалавр
Галузь знань	28 Публічне управління та адміністрування
Спеціальність	281 Публічне управління та адміністрування

Підприємство активно співпрацює з кафедрою менеджменту Національного університету «Запорізька політехніка» щодо удосконалення структури та змісту освітньої програми «Регіональне управління» з урахуванням вимог до компетентностей та кваліфікації фахівців відповідно до сучасних вимог підприємства.

Освітня програма «Регіональне управління» за першим (бакалаврським) освітнім рівнем спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування», підготовленої кафедрою менеджменту Національного університету «Запорізька політехніка» за структурою загальні положення, характеристику професійної діяльності випускника, вимоги до результатів ОП, документи, що регламентують зміст і організацію освітнього процесу при реалізації ОП, у тому числі навчальний план, фактичне ресурсне забезпечення ОП, нормативно-методичне забезпечення системи оцінки якості освоєння ОП. Освітня програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінки якості підготовки здобувачів вищої освіти.

Перелік освітніх компонентів та зазначені програмні результати навчання забезпечують в цілому формування необхідних знань та практичних навичок управлінських кадрів, тому керівництво підприємства зацікавлене у розширенні співпраці з наукових досліджень і перспектив працевлаштування випускників бакалаврату спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».

Втім, на нашу думку, дана освітня програма потребує певного корегування. Враховуючи спеціалізацію освітньої програми, пропонується зміни до навчального плану підготовки бакалаврів за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», а саме замість навчальної дисципліни «Фінанси, гроші та кредит» ввести курс «Публічні фінанси», а також навчальних курсів «Управління неприбутковими організаціями», «Соціальний розвиток та активність громад».

Як керівник керуючої компанії з обслуговування об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, визначаю низький рівень економічної та управлінської культури у керівників ОСББ, тому доцільно за вказаною спеціальністю ввести нову освітню програму «Організація управління ОСББ».

В цілому рецензована ОП «Регіональне управління» НУ «Запорізька політехніка» відповідає стандартам МОН України, потребам регіонального ринку праці, ринку сервісних послуг у системі комунального господарства і рекомендується до впровадження даної освітньої програми для підготовки фахівців за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Директор  
ТОВ «Керуюча компанія «Запоріжжя Наш дім»



Носов М.П.